
Miskolcon, az emlékhelyeken
koszorúzásokkal, ünnepi meg-
emlékezésekkel tisztelegtek az
1956-os forradalom és szabad-
ságharc 54. évfordulóján a
hõsök elõtt. Csütörtökön dél-
után a Földes Ferenc
Gimnáziumban kezdõdött, és
szombat este a Hõsök terén
gyertyagyújtással ért véget a
megemlékezés-sorozat.

� SZ. S. – T. Á.

A Földes Ferenc Gimnázium ban
kezdõdtek csütörtökön az ’56-os
városi megemlékezések. A   Szé  -
c henyi ’56 Emlékbizottság koszo-
rúzással egybekötött, hagyomá-
nyos megemlékezésén dr. Hoff -
mann Rózsa, a Nemzeti Erõforrás
Minisz té rium oktatásért felelõs ál-
lamtitkára mondott beszédet. 

Mint ismeretes, a ’56-os forra-
dalom ideje alatt és azt követõen
a Földes Ferenc Gimnáziumot
rövid ideig Széchenyi István
Gimnáziumnak hívták. Az idõ -
szakot emléktábla örökíti meg az
intézmény falán, melyet évente
megkoszorúznak, a forradalom
évfordulóján. Az emlékhelyen
idén is koszorúkat helyeztek el a
városi önkormányzat, és a pártok,
társadalmi szervezetek vezetõi,
képviselõi, majd a gimnázium
dísztermében folytatódott a meg-

emlékezés. Veres Pál igazgató kö-
szöntõjében szólt az intézmény
történetérõl, s kiemelte: egy iskola
soha nem csak az épületet, az
éppen ott tanuló diákokat, taní-
tókat jelenti, hanem azon emlé-
kek, értékek összességét is, ame-
lyek fennállásának évtizedei, év-
századai során felhalmozódtak. 

Dr. Hoffmann Rózsa – párhu-
zamba állítva az 1848/49-es, va-
lamint az 1956-os forradalmak
elõzményeit, eseményeit, követ-
kezményeit – arról szólt: mindkét
alkalommal a szabadság, a nem-
zeti függetlenség kivívása volt a cél.
Ezért áldozták fel sokan a leg-

drágábbat, az életüket is. Az ál-
lamtitkár utalt a megtorlásokra: az
1956-os forradalmat követõen szá-
zakat végeztek ki, s százezrek
hagyták el az országot. A tragé-

dia azonban eredményt is hozott,
nagyon sok emigráns új hazájá-
ban is Magyarország jó hírnevét
öregbítette, s öregbíti ma is. 

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON. 

Könyvtár

A Miskolc Városi Könyvtár Lévay
József Muzeális Könyvtár 450 éves tör-
ténetéről szóló kiállítást nyitott.

� Írásunk az 5. oldalon.

A Nemzeti Együttműködés Program ke-
retében a Nemzeti Erőforrás Minisztérium
Miskolcon folytatta konzultációját.

� Írásunk a 2. oldalon.

Látványos munkálatok zajlanak a bel-
városban több helyen új, és régi-új hidak
épülnek a Szinván.

� Cikk a 4. oldalon.

HidakÚj megegyezés
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Bánkúton már hetekkel ezelõtt
elkezdõdtek a munkálatok az
idény megkezdése érdekében,
de a szokásos akadályok mel-
lett most egy komoly problé-
mával is szembesülniük kellett.
Színesfémtolvajok okoztak
ugyanis milliós károkat, cse-
kély haszon érdekében. 

� VAJTÓ LÁSZLÓ

A bánkúti sípályákon el-
kezdõdtek a szezon elõtti mun-
kálatok, az elmúlt hétvégéken 40
fõs csapat dolgozott a pályák rend-
betételén.  Az idén viszont szo-
morú kép fogadta a klub dolgo-
zóit, hiszen azzal kellett szembe-
sülniük, hogy ellopták a felvonó-
kat mûködtetõ elektromos kábe-

leket, valamint feltörték az üze-
meltetésre szolgáló bódékat, és
azokból elvittek minden fémtár-
gyat. A villamosszekrények is meg-

sérültek, a színesfémtolvajok le-
szedték az alumíniumfedõket, és
tönkretették a kapcsolóberende-
zéseket. Kovács Zoltán, a Bánkút
Sí központ vezetõje elmondta: a
keletkezett kár eléri a 2,5 millió fo-
rintot, aminek kifizetését már nem
tudják vállalni, hiszen még min-
dig a 2008-ban keletkezett 40 mil-
liós viharkárok helyreállításának
részleteit fizetik. Ezért szeretnének
segítséget kérni olyanoktól, akik a
villamossági munkálatokban jár-
tasak, és munkaerõvel, vagy eset-
leg alapanyaggal tudnának hoz-
zájárulni a pályák helyreállításához.
Elmondása szerint a tolvajok nem
csupán a levegõben lévõ vezeté-
keket vitték el, hanem azokat is,
amelyek a földben voltak 30 centi
mélyen – a tolvajok egyszerûen ki-
ásták. A jelenleg nyolc felvonóból
álló síközpont négy pályája vált tel-
jesen használhatatlanná a lopások
miatt.

Dr. Varga József elnök szerint a
legnagyobb probléma, hogy ha
még helyre is állítják a károkat,
utána sem garantálja semmi azt,
hogy nem fogják ugyanúgy meg-
rongálni a vezetékeket és a kap-
csolókat. A bánkúti síparadicsom
vezetõinek viszont a károk ellenére
is feltett szándéka decemberben
elindítani mind a nyolc pályát, és
az elsõ hó után már mûködõ fel-
vonókkal, különbözõ szintû pá-
lyákkal és jó hangulattal szeretnék
várni a síelni vágyókat.

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,

06-70/546-3259
Fogyasztói csoport rendszer, már 20 éve Magyarországon
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Várhatóan november 1-jén
indul újra a villamosforgalom a
Tiszai pályaudvar és a Thököly
utca közötti felújított szaka-
szon, lezárul ugyanis a Zöld
Nyíl villamosprojekt elsõ sza-
kasza. A munkálatok ezzel pár-
huzamosan Diósgyõrben kez-
dõdnek el, ám a belvárosi sza-
kaszon is lesznek még mun-
kák: az új megállók teljesen
csak ez év végére készülnek el.

� TAJTHY Á.

November elején új szakaszhoz
érkeznek a Zöld Nyíl pályaépítési
munkálatai, emiatt ismét változik a

miskolci közlekedési rend a város
több pontján – mondta el Braun
Csaba, marketing-osztályvezetõ.
Az utasokat érintõ legfontosabb vál-
tozás, hogy elindul a villamosfor-
galom a felújított szakaszon.
Azonban mind a Tatra, mind pedig
az SGP típusú kocsik a Vasgyárig
közlekednek majd a 2-es viszony-
lat vonalán, az Újgyõri fõtér és
Diósgyõr végállomás között villa-
mospótló autóbuszok szállítják
majd az utasokat.

A villamospótlók a Vasas
Mûvelõdési Ház elõtt állnak majd
meg az Újgyõri fõtéren és a
Diósgyõr felõl érkezõk is a Vasas

Mûvelõdési Ház elõtt szállhatnak
le, miután a körforgalomban visz-
szafordult az autóbusz. – Mivel
nagy forgalmú csomópontról van
szó, az utasok biztonságos átke-
lését az MVK Zrt. munkatársai is
segítik majd – tette hozzá Braun
Csaba.

A csoportvezetõ felhívta a fi-
gyelmet, hogy egy menetjegy a vil-
lamosvonal teljes hosszán érvényes
november 1. után is, vagyis átszál-
lás ide vagy oda, a Tiszai pályaud-
varról Diósgyõrbe, illetve a
Vasgyárba való eljutáshoz egyetlen
jegyet kell érvényesíteni, azt viszont
kétszer: elõször a szokásos szá-
mozott oldalon, majd átszálláskor
a másik oldalon.

Csontos Ágnes projektmened-
zser a villamos újraindulásával kap-
csolatban kihangsúlyozta: a feszí-
tett tempójú munkavégzés, az el-
készült pálya mûszaki ellenõrzése
és tesztelése, az áramellátáshoz, il-
letve a forgalomszervezéshez kap-
csolódó feladatok elvégzése együt-
tesen szükséges ahhoz, hogy öt
hónap szünet után újra járjanak a
régi villamosok az új pályán.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON. 

DIÓSGYÕRBEN FOLYTATÓDIK A PÁLYAÉPÍTÉS

November 1-jétõl újra jár
a villamos a belvárosban

Egyetemi
megemlékezés

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc 54. évfordulójára
emlékeztek pénteken, 
a Miskolci Egyetemen. 

� TAJTHY ÁKOS

– 56-ban az emberek változásra
vágytak, és hittek abban, hogy ezt
elérhetik békés eszközökkel, azon-
ban ez nem így történt – mondta
prof. Dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egye -
tem rektora. Ezt követõen Földvári
Rudolf mondott beszédet, aki 1956-
ban a megyei pártbizottság elsõ tit-
kára volt, és annak idején a forra-
dalom ügye mellé állt. Beszé dé ben
párhuzamot vont az 1849/49-es és
az 1956-os forradalom és szabad-
ságharcok között. Mint mondta,
mindkettõt reformok elõzték meg,
csaknem azonosak voltak a céljaik,

békés úton akarták megvalósítani
célkitûzéseit, és mindkettõt külföl-
di hatalom kényszerítette fegyveres
védekezésre, amit mindkét esetben
súlyos megtorlások követtek.

Az ünnepségen beszédet mondott
Szarka Zoltán nyugalmazott egyete-
mi docens is: nem csak 1956-ra kell
emlékezni, hanem az azt követõ idõk
sötét korszakaira is. Ezt követõen meg-
koszorúzták az ’56 hõsei tiszteletére
állított emléktáblát az I-es elõadóban.
Az ünnepség után megkoszorúzták
Szalay Lajos: Hun gary 1956 címû
dombor mûvének Gyõr fi Sándor által
készített másolatát, majd az Emlék -
park ban Szondi Sándor fafaragó
mûvész által készített szobrot, végül
az E/1-es kollégiumnál lévõ emlék-
táblánál is emlékeztek az ’56-os
egyetemi eseményekre.

Összefogás a közös célért

A FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC
HÕSEIRE EMLÉKEZTÜNK

A felvonó tönkretett kapcsoló-
szekrénye.

Bajban a síklub üzemeltetõi

SZÉTLOPTÁK BÁNKUTAT

Megemlékezés a Hôsök te-
metôjében és koszorúzás a
Hôsök terén.



A Nemzeti Együttmûködés
Program keretében a Nemzeti
Erõforrás Minisztérium felkéré-
sére az Euro-Régió Szociális
Szakmai Közösség Közhasznú
Egyesület több civil szervezet-
tel együttmûködve hét alka-
lomból álló konferenciasoroza-
tot rendez a szociális terület
legfontosabb kérdéseirõl.
Csütörtökön Miskolcon, a me-
gyeházán folytatódott a kon-
zultáció.

� SOÓS PÉTER

Az eseménysorozat célja elõse-
gíteni az együttmûködést a szoci-
ális ágazati irányítás és a szakma
képviselõi között. A konzultációk
három részbõl állnak: elõadásból,
elõzetesen beérkezett írásos fel-
vetésekre adott válaszokból és a
konferencián felvetett kérdésekrõl
folyó párbeszédbõl. Az elõadások
keretében a minisztérium képvi-
selõi beszámolnak a gyermek- és
ifjúságügy, valamint a szociális
szolgáltatások területén a kor-
mányváltás óta megtett intézke-
désekrõl, a hatályba lépett válto-

zásokról, a rövidtávú tervekrõl, il-
letve feladatokról.

A rendezvény miskolci állomá-
sának sajtótájékoztatóján dr. Kriza
Ákos, a borsodi megyeszékhely pol-
gármestere hangsúlyozta, a szoci-
ális szférában jelen lévõ problémák
hatványozottan jelentkeznek a ré-
gióban és Miskolcon. Ezek közül
kiemelhetõ a munkanélküliség, a
szociális migráció, a gyermekek
aluliskolázottsága, a társadalom
elöregedése, a mélyszegénység,
valamint a család válsága. A tele-

pülés elsõ embere szerint struktu-
rált, újragondolt rendszer szüksé-
ges, melynek alapja az együtt -
mûködés kell, hogy legyen. 

Az eseményen részt vett a
Nemzeti Erõforrás Minisztérium
szociális, család- és ifjúságügyért fe-
lelõs helyettes államtitkára, Nyitrai
Imre is, aki az új szemlélet kialakí-
tásának elsõ lépcsõjeként tekint a

konzultáció-sorozatra. „Ez tulaj-
donképpen egy utazó minisztérium,
melyre még nem volt példa ha-
zánkban. Hét városba látogatunk el,
tapasztalatokat gyûjtünk, párbe-
szédet kezdeményezünk, melyben
nagyon fontos az önkormányzatok
szerepe” – mondta Nyitrai Imre. A
helyettes államtitkár kiemelte, hi-
hetetlen mértéket öltött a bürokrácia
és a bizalmatlanság, õk pedig ki-
számíthatóságot, rendet szeretné-
nek a támogatások rendszerében.
„Az megengedhetetlen, hogy se-
gélybõl nagyobb jövedelemhez
lehet jutni, mint munkából” – tette
hozzá. A másik neuralgikus pont a
hajléktalan-ügy, erre pedig a rend
és a támogatás jelenthet megoldást
a minisztérium képviselõje szerint.

Eddig a konferenciát Miskolcon
kívül Kecskeméten, Tatabányán és
Nyíregyházán rendezték meg, a
közeljövõben pedig Kaposváron,
Zalaegerszegen és Budapesten
folytatódik.

A kormány társadalompolitiká-
jával, és a magánnyugdíjpénz-
tárakkal kapcsolatos terveivel
kapcsolatban tartott sajtótájé-
koztatót Gúr Nándor, az MSZP
B.-A.-Z. megyei elnöke, és dr.
Varga László elnökhelyettes a
párt miskolci székházában.

� TAJTHY Á.

Gúr Nándor a tájékoztatón el-
mondta: az MSZP szerint a kor-
mány politikája ellentétben áll
azzal, amit ígértek, döntéseik em-
berek sokaságát fogják tönkre-
tenni az elkövetkezõ években.
Mint mondta, jelenleg megköze-
lítõleg 400 milliárd forintnyi kárt
okozott az országnak az IMF-fel
való szembefordulás és Kósa Lajos,
valamint Szijjártó Péter kijelentései.
Gúr Nándor kijelentette: ezt a hi-
ányt is az emberekkel akarják ki-
fizettetni, többek között azzal,
hogy tizennégy hónapon át fel-
függesztenék a magánnyugdíj-
pénztárak befizetéseinek továb-
bítását, mindenféle garanciavállalás
nélkül. Emiatt pedig félõ, hogy
sokan megszüntetik majd ma-
gánpénztári tagságukat, ami még
egy lépés a svéd modell beveze-
tése felé. Ez pedig 20-25 százalé-
kos nyugdíjcsökkenést eredmé-

nyezhet a jövõben – mondta Gúr
Nándor.

Dr. Varga László hozzátette:
pártjuk nem ért egyet a kormány
társadalompolitikájával. Véleménye
szerint az egykulcsos adórendszer
a felsõ-középosztálynak és a leg-
vagyonosabbaknak kedvez, a kö-
zéposztálybeliek pedig rosszul jár-
nak vele. A válságadó szintén ez
utóbbi réteget sújtja majd legin-
kább. Dr. Varga László hozzátette:
a kormány szerinte nem megfele-
lõen áll a szociális kérdésekhez, és
erre jó bizonyíték, hogy az
Országgyûlés szociális bizottságá-
nak ülését legutóbb is bojkottálták
a kormánypárti tagok, ahol az
MSZP számos, a rosszabb körül-
mények között élõ emberek élet-
körülményeit javító határozati ja-
vaslatot kívánt volna benyújtani.

TÁMOGATÁSRA BUZDÍTANAK
A FRAKCIÓVEZETÕK � A Fidesz
és a KDNP miskolci képviselõcso-
portjainak frakcióvezetõi közös
közleményben kérik a lakosság tá-
mogatását a vörösiszap-katasztrófa
áldozatainak megsegítésére. Mint
közleményükben fogalmaznak:
„Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlésének Fidesz és KDNP
frakció-tagjai az október 15-i alakuló
közgyûlésen az október havi kép-
viselõi tiszteletdíjukat felajánlották
a vörösiszap-katasztrófa áldozatai-
nak megsegítésére. A Fidesz és a
KDNP képviselõi minden jó szán-
dékú embert arra buzdítanak, hogy
lehetõségeikhez mérten támogas-
sák, segítsék bajba jutott ember-
társaikat.”

FORGALOMKORLÁTOZÁS
AZ ÖRÖS UTCÁBAN � Felújítás
miatt lezárják a Bolyai Farkas ut-
cától nyugati irányban az Örös

utcát útfelújítási munkák miatt ok-
tóber 24-e és október 27-e kö-
zött. Ez idõ alatt nem lesz meg-
közelíthetõ gépkocsival a Vasgyári
Kórház Örös utcai bejárata útfel-
újítással összefüggõ szennyvíz-
csatorna-rekonstrukciós munkák
miatt. A felújítás alatt a kórház
röntgen-, baleseti járóbeteg-, stro-
ke-, fizioterápiás ellátása a Kórház
utcai fõbejáratán keresztüli köz-
lekedéssel vehetõ igénybe.

ÚJ FOCIPÁLYA A VOLOGDÁN
�Helyreállították a Vologda utca
14. szám elõtti grundon lévõ fut-
ballpályát, így a helyi fiatalok
ezentúl biztonságos környezet-
ben, megújult aszfalton rúghatják
a bõrt. Több mint tízéves a
Vologda „rácsos” pályája – az idõk
során többször cserélték az osz-
lopokat és a hálót, mára azonban
a borítás is korszerû a grundon. A
terület korábbi önkormányzati
képviselõje, Nyírõ Pál képviselõi
alapjából finanszírozta a pálya fel-
újítását. Újdonság, hogy a nézõk-
nek is kialakítottak a küzdõtér
mellett egy egyméteres sávot.
Régi vágya teljesült ezzel a helyi
fiataloknak, azonban a pálya to-
vábbfejlesztése is elképzelhetõ:
mivel a mérete megfelelõ, egy háló
felszerelésével röplabdázni is le-
hetne a terepen – tette hozzá dr.
Ignácz Dávid, a Jogi, Ügyrendi és
Közbiztonsági Bizottság tagja.
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4. VK. DR. NEHÉZ KÁROLY
(Fidesz – KDNP). Nõs, okleveles
gépészmérnök-informatikus.
Doktori címét informatikából sze-
rezte. Jelenleg egyetemi oktató a
Miskolci Egyetem Alkalmazott
Informatika Tanszékén. Öt éve fog-
lalkozik aktívan a politikával.

„A »Fontos nekünk« konzultá-
ciósorozatunkon összegyûjtöttem
minden olyan ötletet, véleményt,
amely hozzájárulhat választóke-
rületünk eredményes fejlesztésé-
hez. Beszélgetéseink megerõsí-
tettek abban, hogy Miskolc, és
benne Tapolca és Görömböly
jövõjét csak együtt építhetjük!
Tapolcán elengedhetetlen egy új,
a 21. századi igényeknek megfe-
lelõ strand építése. A tapolcai vál-
lalkozások és a turizmus fejlesz-
tésében megtaláltuk az összhan-
got. Tettre kész csapattal azon va-
gyunk, hogy Tapolca ne a leválá-
sát fontolgassa, hanem Miskolc
szerves részeként annak világ-
hírû üdülõ- és fürdõvárosa legyen.
A görömbölyi pincesor lehetõsé-
geinek kihasználása, a hagyomá-
nyok ápolásával a turizmus fej-
lesztése, pihenõövezetek létre-
hozása szintén kiemelt feladatom.
Ehhez azonban elengedhetetlen
a vízelvezetés megoldása, az utak
felújítása, a közterületek folya-
matos karbantartása. A patak-
medrek tisztítása, a 4-es busz já-

ratainak sûrítése, idõseket segítõ
szakszolgálat létrehozása, a fiata-
lok sportolási lehetõségeinek fej-
lesztése – mind-mind megoldan-
dó feladat.”

5. VK. FÖLDESI NORBERT
(MSZP). „Új képviselõ vagyok.
Célom a komfort- és nyugalom -
érzet helyreállítása, javítása, a
drogbandák, drogtelepek felszá-
molása. Terveim között szerepel
a parkolók, új feltáró utak építé-
se, az emberek érdekeit szem
elõtt tartó Avasi Védegylet felállí-
tása. Sokat fejlõdött az avasi vá-
rosrész az elmúlt években. Házak,
utak, járdák, iskolák, orvosi ren-
delõk újultak, üzletek, játszóterek,
parkok szépültek meg, a szolgál-
tatások bõvültek. Tennivaló azon-
ban van még bõven. Azok érde-
keit szeretném képviselni, akiknek
hatalma, pénze, befolyása ugyan
nincs, de van becsülete, szorgal-
ma, tenni akarása. Egy erõs csa-
pat tagjaként ajánlom segítségemet
mindenkinek, olyanoknak, akik
szeretik Miskolcot, az Avast és az
itt élõ embereket.”

6. VK. VARGA GERGÕ (MSZP).
„A választók felhatalmaztak arra,
hogy programomat végrehajtsam.
A kampányban vállalt feladatokat
határozottan végig kívánom vinni
úgy, hogy mindig az avasiak ér-
dekét szolgáljam. A csaló »fé-
szekrakók« elleni küzdelmet foly-
tatni fogom, mindent meg fogok
tenni azért, hogy a választóim biz-
tonságérzete is növekedjen. A
közterületek csinosítását, fejlesz-
tését tervezem a következõ négy
évben. A jelenlegi városvezetéssel
ellenzéki képviselõként is együtt
kívánok mûködni. Minden olyan
programot támogatok, melyek a
körzetemben élõk, valamint a
miskolciak életkörülményeit ja-
vítják. Hiszem, hogy az avasiak
össze tudnak fogni, függetlenül
attól, melyik párt vezeti a várost.
Célom, hogy a városrész vissza-
szerezze a jó hírét, s minél több
fiatal család válassza lakóhelyéül
az Avast. Olyan képviselõ szeret-
nék lenni, akit a választói el tud-
nak érni. Ezért is kívánok minden
hónapban fogadóórákat tartani,
ahol személyesen meg lehet majd
beszélni a problémákat”.

Sorozatunkban a választókörzetek sorrendjében mutatjuk be
Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott önkormányzati képvi-
selõit, majd azokat, akik kompenzációs listákról szereztek man-
dátumot.

Bemutatjuk
képviselõinket (2.) 

Ifjúsági és Szabadidõ Ház

BÁNYAI UNPLUGGED BAND
KONCERT 

2010. október 29., péntek 19.00

DALOK A ZAVAROS FOLYÓ FÖLÖTT – CÍMMEL
� Almássy Sándor – zongora

és a dalok szerzõje
� Bányai Kriszta – ének

� Bendzsák Erika – fuvola
� Fukk Attila – basszusgitár

� Gyónyi Károly – ének, vokál, hegedû
� M. Horváth Krisztina – ének, vokál

� Molnár István – pozan
� Szántó Sándor – konga és ütõhangszerek

� Tóth Imre – gitár

Berlépõ: 600 Ft

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Új megegyezés Miskolcon is

„UTAZÓ MINISZTÉRIUM”

FELHÍVÁS
A MISKOLCI VÁROSGAZDA NONPROFIT KFT.
VÁRJA AZON VÁROSLAKÓK JELENTKEZÉSÉT,
AKIKNEK KERTJÉT KINÕTTÉK A FENYÕFÁK.

Kollégánkkal egyeztetve, helyszíni bejárást követõen
kivágjuk és elszállítjuk a felajánlott,

esztétikailag is megfelelõ fákat, melyek
városunk valamelyik pontját díszítik majd

a karácsonyi ünnepek alatt.
Felajánlásaikat 2010. november 15-ig

az alábbi elérhetõségeken tehetik meg: 

Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.

3531 Miskolc, Gyõri kapu 48-50.,

varosgazda@varosgazda.hu, Csorba Zoltán Tel.: 30/339-6537

A társadalompolitikát
bírálták 

AGYKONTROLL
gyerekeknek 

november 13–14-én
Miskolcon 

Tel.: 06-30/598-64-68 
www.egyrejobban.mindenkilapja.hu



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL. 
Az ünnepségen felszólalt dr. Kriza

Ákos polgármester is, aki egyebek
mellett az egyéni sorsok, elhatáro-
zások, tragédiák szerepét, jelen -
tõségét hangsúlyozta a forradalmi
események tükrében. S a máig ható
üzenetet, a hitet abban, hogy van
elegendõ erõ és kitartás a közös
célok eléréséhez. Dr. Kriza Ákos szólt
Miskolc iskolavárosi szerepérõl, amit
akár komoly áldozatok árán is fenn
kell tartani, hiszen a jövõ építése nem
képzelhetõ el a fiatalok nélkül.  

Várhelyi Zoltán, a Széchenyi ’56
Emlékbizottság elnöke zárszavában
felidézte azt a küzdelmet, amelyet
az elmúlt években folytattak azért,
hogy az intézmény ismét a Széchenyi
Gimnázium nevet viselje. Reményét
fejezte ki, hogy kezdeményezésük
végre megvalósulhat, „helyreállnak
a valódi értékek, s elválik, melyik az
igazi márkanév”.

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharcra emlékezõ ünnep-
ségsorozat pénteken a Romek-em-
lékoszlopnál kezdõdött. A pozna-
ni munkásfelkelés során 13 évesen
tragikus halált halt lengyel 
fiúnak és a magyar forradalom
mint egy elõszeleként tekinthetõ
lengyelországi eseményeknek is
emléket állító helyszínen Miskolc
város önkormányzata nevében dr.
Zsiga Marcell alpolgármester és dr.
Mihalecz Péter jegyzõ helyezte el
a kegyelet virágait. Ezt követõen
koszorút helyeztek el a Miskolci
Egye tem, az 56-os Szövetség
Megyei és Városi Szervezete, a
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség,
az MSZP Városi Szervezete, a
Jobbik, a Petõfi Sándor Általános
Iskola és a Rónai Ferenc Tagiskola,
valamint a Miskolci Cserkészek
képviseletében.

A megemlékezés-sorozat kora
délután a Misley Emese-emléktáb-
lánál folytatódott, ahol a 13 évesen
elhunyt hõsi halott kislány emléke
elõtt rótták le kegyeletüket a részt-
vevõk. Majd az 1956. október 24-i
munkásgyûlés emléktáblájánál he-
lyeztek el koszorút a pártok és a kü-
lönbözõ szervezetek képviselõi. Az

ünnepségsorozat délután a Kerpely
Antal utcában folytatódott. 

Szombaton a városi megemléke-
zések a miskolci emlékhelyek közül
a Zsolcai kapuban, az 1956. október
26-i ÁVH-s sortûz helyszínén, vala-
mint a Hõsök temetõjében folyta-
tódtak. A temetõben mûsort adott
a Montázs Drámapedagógiai Egye -
sület – a jelenlévõk Papp Andrea és
Lukács Ákos elõadásában hallhatták
az „Aki hallja, adja át” címû visz-
szaemlékezést. Majd Horváth János,
a Politikai Foglyok Országos Szö vet -
ségének megyei elnöke elevenítet-
te fel az 54 évvel ezelõtt történt ese-
ményeket. A beszéd után az emlé-
kezõk koszorúkat, virágokat he-
lyeztek el az 56-os emlékmûnél, az
elesett hõsök sírjainál, az 56-os for-
radalom és szabadságharc Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei áldozatai-
nak emléktáblájánál, valamint Klibán
Andrásnak, a POFOSZ B.-A.-Z.
Megyei Szervezete volt elnökének
emléktáblájánál.

A Hõsök temetõje után az 1956-
os forradalom és szabadságharc 54.
évfordulóján az ünneplõk a Nagy
Imre mártírhalált halt miniszterelnök
emléktáblájához és a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Munkástanácsok
megalakulásának tiszteletére állított
emléktáblához vonultak, ahol a
város vezetése, a politikai pártok és
civil szervezetek is elhelyezték az em-
lékezés virágait.

Koszorúzási ünnepséget tartottak
október 23-án a Hõsök terén, a
Miskolc város elesett hõsei emléké-
re állított emlékmûnél is. A koszo-
rúzást megelõzõen Csorba István, a
Történelmi Igazságtételi Bizottság te-
rületi elnöke ünnepi beszédében el-
mondta: a magyar nemzetnek min-
dig volt, és ma is van ereje törté-
nelmet csinálni a megaláztatások el-
lenére is. Az 1956. októberi esemé-
nyekkel kapcsolatban a szónok mél-

tatta a forradalomban résztvevõk bá-
torságát, hogy szembeszálltak egy
addig legyõzhetetlennek hitt hata-
lommal, a nemzet szabadsága ér-
dekében. 

Miskolc és a megye forradalom-
ban betöltött szerepével kapcsolat-
ban Csorba István (képünkön) el-
mondta: az 1956-os eseményekben
megyénknek és városunknak kie-
melt szerep jutott, mégpedig azért,
mert a térségben jelen volt az a mun-
kásság – mezõgazdasági munkások,
bányászok, iparban dolgozók –,
amit az akkori rendszer saját bázi-
sának vallott. Ezen túl pedig jelen
voltak az egyetemisták, a mûszaki
egyetem hallgatói, és ez a két réteg
össze tudott fogni a közös cél, vagy -
is a szabadság, a függetlenség ér-
dekében. Túl ezen, a párt megyei
elsõ embere – egyedüliként az or-
szágban – a forradalmárok mellé állt.

Az 1956-os forradalom legfonto-
sabb tanulságának Csorba István
azt nevezte, hogy lehet akármilyen
kicsi egy nemzet, ha egy közös cél
érdekében össze tudnak fogni, akkor
a legnagyobb hatalommal is szem-
be tudnak szállni. Beszéde végén arra
kérte a pártokat, hogy tanuljanak ’56-
ból, és induljanak el a magyar nem-
zettel egy hozzánk méltó úton, mert
– mint mondta – 1990 után most
van a nemzet kezében egy olyan tör-
ténelmi lehetõség, mellyel, ha élni
tudunk, boldogabb és szebb jövõnk
lehet.

A beszéd végén az 54 évvel

ezelõtt történt eseményekre emlé-
kezve Miskolc város elesett hõseinek
emlékmûvénél az emlékezés virágait
helyezte el a város és az egyetem
vezetése, a politikai pártok képviselõi,
a kisebbségi önkormányzatok kép-
viselõi, valamint a Magyar Honvédség
Miskolci Helyõrség-parancsnoksá-
ga, az 56-os Szövetség Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei és Miskolci
Városi Szervezete, a Magyar Politikai
Foglyok Szövetsége Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Szervezete, a
Magyar Történelmi Nemzetõrök
Szövetsége és a Nemzetõr Vitéz és
Lovagrend, a Történelmi Igazságtétel
Bizottság Észak-magyarországi Terü -
leti Szervezete, a Volt Hadi foglyok
Bajtársi Szövetsége Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Szervezete, a
Helyõrségi Nyugdíjas Klub, a Magyar
Cserkésszövetség, a Magyar Ellen ál -
lók és Antifasiszták Szövetsége, a
Széchenyi 56-os Emlékbizottság, a
Magyarok Szövetsége és a Diósgyõri
Kolping Egyesület. 

Ezt követõen az ünneplõ tömeg
a minorita templomba vonult, ahol
ünnepi ökumenikus istentisztele-
ten vettek részt, este 6 órától pedig
közösen gyújtottak gyertyát a Hõsök
terén Miskolc elesett hõseinek em-
lékére.

2010. október 25. KÖZÉLET 3

APRÓHIRDETÉS
Baross G. út 1/D alatt, védett helyen beton-
garázs eladó: 1,65 M Ft, vagy kiadó: 14 E Ft/hó.
Víz, villany van. Tel.: 06-20/456-00-58, 06-
70/269-14-08.
Koszorúvásár: Mindenszenteki koszorúvásár
Miskolcon, a Centrum Áruház mögötti parko-
lóban október 25-től november 1-ig, kedvező
áron!

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Hozzátette azt is: az utasfor-

galom megindulása november 1-
jén nem jelenti azt, hogy a kivi-
telezés a belvárosi szakaszon tel-
jesen lezárul, a megállók még fél-
kész állapotban lesznek, és a vil-
lamosforgalom mellett folyama-
tosan fejezik majd be az építé-
süket és az utastájékoztató rend-
szer kialakítását december végé-
ig. – Azt azonban ki kell hangsú-
lyozni, hogy az utasforgalom meg-
indításához elengedhetetlenül
szükséges feltételek biztosítva lesz-

nek minden megállóban, csupán
kihelyezett védõkorlátok és meg-
állóhelyi táblák tükröznek majd
egyfajta ideiglenes állapotot.

A diósgyõri szakaszon kezdõdõ
munkálatokkal kapcsolatosan
Csontos Ágnes elmondta: a Zöld
Nyíl következõ szakaszában az
Újgyõri fõtér és a Diósgyõr vá-
rosrész közötti pályaszakasz újul
meg, ennek a munkálatai el-
kezdõdnek november 1-jén.
December közepéig várhatóan el-
bontják a jelenlegi pályát, ezt kö-
vetõen pedig tavasszal folytatódik
majd a munka. A bontással, va-
lamint a terelésekkel kapcsolato-
san lakossági tájékoztatót is tart

majd az MVK Zrt. és a Zöld Nyíl
Projektigazgatóság október 26-
án este hat órától, a Bartók Béla
Mûvelõdési Házban.

Az autósoknak továbbra sem ja-
vallott rutinból vezetni, az eddigi
lezárások folyamatosan meg-
szûnnek ugyanis, ám Diósgyõrben
a pálya bontása miatt új akadá-
lyokra kell majd számítani – mond-
ta el Csontos Ágnes. Október 22-
tõl a Bajcsy-Zsilinszky utca déli,
vagyis a Selyemréti Strandfürdõ felé
esõ oldali forgalma visszakerül az
északi oldalra, a MÁV-rendelõin-
tézet oldalára, az eredeti sávba,
ekkortól azonban még a déli ol-
dalon nem lehet majd közleked-
ni. November 1-jétõl pedig a
Kilián városrész és a Zenta u. kö-
zött az északi, vagyis a Diósgyõr
irányába esõ útpályát zárják le fél-
sávban. Az autósok a Bertalan u.
– Róna u. – Elõhegy u. útvonalon
kerülhetnek.

Az utasokat és a közlekedõket
szórólapok, az érintett megálló-
helyeken kihelyezett tájékoztatók,
megállítótáblák, jármûmatricák, a
sajtóban a www.mvkzrt.hu-n kö-
zölt információk, illetve az érintett
helyszíneken dolgozó kollégák se-
gítik majd az új közlekedési hely-
zetben való eligazodásban.

DIÓSGYÕRBEN FOLYTATÓDIK A PÁLYAÉPÍTÉS

November 1-jétõl újra jár
a villamos a belvárosban

Összefogás a közös célért

A FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC
HÕSEIRE EMLÉKEZTÜNK

Az elmúlt héten tisztújító tag-
gyûlést tartott a Keresz tény de -
mok rata Néppárt KDNP Miskolc
Városi Szervezete. Elnökké ismét
Molnár Pétert választották, aki
2005 óta irányítja a miskolci párt-
szervezetet, s ismét õ lett a KDNP-
frakció vezetõje is.

A vezetõség tagjai: ifj. Feledy Péter,
Papp Zsolt, Váraljai Zoltán né,
Garamvölgyi Attila, dr. Kovács
László. A pártszervezet közleménye
szerint „a miskolci KDNP szeretne

tovább erõsödni, hiszen ér zik, hogy
egyre nagyobb a beléjük fektetett
bizalom. A KDNP súlyához méltóan
szeretné értékrendjével a miskol-
ciakat és a várost szolgálni”.

Az Ifjúsági Kereszténydemokrata
Szövetség (IKSZ) Miskolc Városi
Szervezeténél is tisztújítás volt. Itt
az elnök dr. Juhász Hajnalka lett,
akit azóta már a szervezet orszá-
gos alelnökének is megválasztottak.
A két alelnök Schmotzer Adrienn
és ifj. Váraljai Zoltán lett.

Tisztújítás a miskolci
kereszténydemokratáknál

Dr. Hoffmann Rózsa a Földes Ferenc Gimnáziumban méltat-
ta az ’56-os eseményeket.

Nyilvános az október 3-án meg-
választott miskolci képviselők és a
polgármester fizetése. Az október 15-
én megalakult új közgyűlésen a kép-
viselők szavaztak a polgármester il-
letményéről, valamint az alpolgár-
mesterek tiszteletdíjáról. Mint dr.
Mihalecz Pétertől, Miskolc jegyző-
jétől megtudtuk, a köztisztviselők jog-
állásáról szóló törvénnyel össz-
hangban a költségvetési törvény
dönt az összegről az adott évben illet -
ményalapként. Ez ebben az évben
38 650 forint. Ehhez hozzá kell ren-
delni egy szorzót a jogszabály alap-
ján, amely megyei jogú város ese-
tében 14-15-szörös lehet, a közgyűlés
a felső szorzót alkalmazta. 

A polgármester illetménye így havi
579 750 forint, költségátalánya pedig
illetményének 30%-a lett. Az alpol-
gármestereknél ez 555 ezer forint és
ennek 20%-a. A képviselő-testület az
önkormányzati képviselő, a bizottság
elnöke, tagja és a tanácsnok részére
tiszteletdíjat és természetbeni jutta-
tást állapíthat meg. A képviselők havi
tiszteletdíja 100 490 forint. Ezen alap-
díjon felül a bizottsági tagságot is be-
töltő képviselő, valamint a nem kép-
viselő bizottsági tag is egy aránt 45 220
forint tiszteletdíjra jogosult. A tanács-
nok és a bizottsági el nök az alapdí-
jon felül az alapdíj 90%-ának meg-
felelő mértékű tiszteletdíjra jogosult,
mely 90 441 forint. 

Immár hatodik alkalommal rendezte meg a Nemzeti Estélyt 
a Keresztény Értelmiségiek Szö vet ségének miskolci csoportja. 
A rendezvényen Csáky Pál felvidéki magyar politikus mondott ün-
nepi beszédet. A rendezvényen átadták a Kartal–Veczán-díjat, mely-
ben idén Gróf Lajos katolikus újságíró (jobbra) részesült.

Nemzeti Estély

NYILVÁNOSAK A FIZETÉSEK



Látványos átalakuláson ment
keresztül az elmúlt hónapok-
ban a belváros, sõt, ezek a
munkák még mindig nem
értek véget. Bár már vannak
átadott elemei a belváros re-
habilitációjának, a legtöbb
helyszínen még az egyre hû-
vösebb idõ ellenére is sok
munkás dolgozik. 

� TAJTHY Á.

Utánajártunk annak, hogy mi-
korra vehetjük ismét birtokba az
átalakított útjainkat, tereinket.

– Összességében jól állnak az
IVS-en belüli közút- és térfej-
lesztések – mondta kérdésünkre
Kéri Zoltán, a Miskolci Város -
fejlesztési Kft. (MVI) mûszaki me-
nedzsere. Az úgynevezett nyuga-
ti kapcsolatot, vagyis a Déli te-
hermentesítõ út folytatását és a
Kiss Ernõ utca és a Petõfi utca kö-
zötti szakaszt jövõ év január ele-
jén adják majd át. Ennél kicsit ha-
marabb, már december közepé-

re kész lesz azonban a Malomszög
utca szélesítése, és a hozzá kap-
csolódó új Szinva-híd.

Az Erzsébet térrõl kérdezve, a
mûszaki menedzsertõl megtud-
tuk: a munkák részben a hûvös
idõ, részben elõre nem látott
mûszaki bonyodalmak miatt
csúsznak, most úgy néz ki, hogy
november közepén adják majd át
a megújult teret. A város legré-
gebbi tere egyébként mostanra lát-
ványos változásokat mutat. Már

csaknem kész a faragott kõkorlá-
tos híd a tér végében, és az új tér-
szintbe süllyesztett szökõkút is
elõtûnni látszik már. Mint koráb-
ban megírtuk, a téren a bruttó ki-
lencvenmillió forintba kerülõ mun-

kálatok során új talapzatot kap
Kossuth Lajos szobra, és részben,
az utcabútorok nyomvonalában új
burkolatot is kap majd a tér, olyat,
ami jellegében megegyezik a je-
lenlegi térkõvel. Emellett új vilá-
gítás és térfigyelõ kamerák is ki-
kerülnek.

Kéri Zoltán elmondta azt is,
hogy az IVS elsõ ütemének ré-
szeként több, belvárosi portál is
megújul majd, itt a munkák még
azért nem kezdõdtek el, mert min-
den eddigi közbeszerzési eljárás
eredménytelenül zárult. – Most
ismét túl vagyunk egy határidõn,
ha kellõ számú pályázat érkezett
be, és sikerül nyertest hirdetni, a
homlokzat-felújítások is elindul-
nak, még a jövõ hónapban.

Az Észak-magyarországi
Regionális Innovációs Ügynök-
ség az Észak-magyarországi
Informatikai Klaszterrel partner-
ségben és a Miskolci Egyetem -
mel társszervezésben újszerû
innovációs versenyt szervez diá-
kok számára. A kétfordulós ver-
senyre új ötleteket, fejlesztése-
ket várnak a pályázóktól.

� SOÓS P.

A vetélkedõ – jellegébõl adódó-
an – folytatása a 2006-ban meg-
rendezett KreAktív diákverseny-
nek, ahol középiskolás és egyete-
mista diákok mutathatták be el-
képzeléseiket.

A kétfordulós verseny elsõ ré-
szében a résztvevõ iskolások gya-
korlati életben megvalósított pá-
lyamûveket, ötleteket küldhetnek
be három különbözõ kategóriában:
fotó- és videopályázat, informati-
kai típusú fejlesztés és saját inno-
vatív ötlet. A második forduló ke-

retében a – szakmai zsûri által ki-
választott 5–7 fõs – csapatok játé-
kos, tudományos vetélkedõn vesz-
nek részt, amely újszerûségét az
adja, hogy a diákok fejlesztõ, prob-
lémamegoldó képességét, kreati-
vitását helyezi elõtérbe. A ver-
senyre november 19-ig lehet je-
lentkezni, melyen elõreláthatólag
még idén gyõztest hirdethetnek.
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HÍRPALETTA

HEJŐCSABAI FIATALOK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE 
3508 Miskolc, Cseresznyés u. 8.

Gárdonyi Géza lámpásai a XXI. században
TÁMOP-3.2.3-09/1-2009-0034

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00067-2010
A Hejőcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete a
TÁMOP-3.2.3/09/1-2009-0034 pályázat keretében
hátrányos helyzetű fiatalok és felnőttek számára in-
gyenes hatósági vizsgával záruló, független bizto-
sításközvetítői képzést indít 2010. november 8-tól.
Várjuk érettségivel rendelkező regisztrált munkanélküli, vagy tartósan ál-
láskereső, esetleg 50 éven felüli, ill. gyeden, gyesen lévők, vagy onnan 6
hónapon belül a munkába visszakerültek jelentkezését november 4-ig az
555-301 telefonszámon vagy személyesen minden kedden és csütörtö-
kön 16–19 óra között a Gárdonyi Géza Művelődési Házban (Miskolc-
Hejőcsaba, Sütő János u. 42). 

Az Észak-magyarországi
Logisztikai Szolgáltató Klaszter
(nordLOG) konferenciát szerve-
zett szerdán, hogy rávilágítson
a logisztika fontosságára árvíz
esetén, és megoldási javaslato-
kat fogalmazzon meg a hasonló
esetek enyhítésére, hatékonyab-
bá tételére.

� SOÓS PÉTER

Idén májusban és júniusban
rendkívüli árvízhelyzetet okozott a
pár nap alatt leesett, óriási meny-
nyiségû csapadék Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében – egyes tele-
pülésekre az egész évi átlagos té-
telnek megfelelõ esõ hullott le egy
hét alatt. 

Köszöntõjében Prof. dr. Illés Béla,
a nordLOG elnöke, a Miskolci
Egyetem tanszékvezetõje felhívta a
figyelmet a logisztika fontosságára,
melyet az is bizonyít, hogy három
nap alatt három szimpóziumot is
rendeztek a témakörben. „A szál-
lítmányozás, anyagok, információk,
személyek áramlásának tervezése
az egész társadalomra nagy hatás-
sal van, meghatározza mûködését”

– emelte ki a Miskolci Egyetem ta-
nára. Erre a katasztrófák is felhívják
a figyelmet, és a professzor a német
mintapéldát, az Elba áradását em-
lítette, amikor az ország hadserege
is készen állt a katasztrófahelyzet-
re. A legfontosabb a professzor sze-
rint az, hogy felkészüljenek minden
eshetõségre, mindenkinek meg le-
gyen a feladata egy ilyen természeti
csapás esetén, emellett pedig a meg-
felelõ eszközök is rendelkezésre áll-

janak. Egy logisztikai klaszter által
központosulna a tudás, az infor-
máció és a gyakorlati tapasztalat,
mely így képes lenne árvíz esetén
hathatós segítséget nyújtani. 

Prof. dr. Illés Béla beszéde után
elõadást tartottak az ÉKÖVIZIG, a
megyei katasztrófavédelmi igaz -
gatóság, a megyei rendõr-fõkapi-
tányság, a Borsod Volán, az LTV Trans
Zrt., az ESRI Magyarország Kft. és
a Bay-Logi vezetõi, képviselõi.

Immár két éve zajlik ország-
szerte a Nemzeti
Tehetségprogram, melynek
újabb állomása volt az Avasi
Gimnáziumban, ahol kilenc
miskolci közép- és általános is-
kola írt alá tehetséggondozási
együttmûködést.

� BÚZAFALVI T.

A tehetségfejlesztés az általános
iskolától kezdve a középiskolán át
egészen a felsõoktatásig fontos,
ennek érdekében tehetséggondo-
zó mûhelyeket és tehetséggondo-
zó pontokat hoztak létre ország-
szerte. A Társadalmi Meg újulás
Operatív Program (TÁMOP) ré-
szeként valósul meg a tehetség-
gondozó és képességfejlesztõ prog-
ram, amely 2010. március 1. – 2011.
szeptember 30. között zajlik.
Szerdán ünnepélyes keretek között
a tehetséggondozási bázisként
mûködõ Avasi Gimnázium együtt -
mûködési megállapodást írt alá ki-
lenc társiskolával, amelyek mos-
tantól iskolai tehetséggondozási
pontokként fognak funkcionálni.

A Diósgyõri, a Földes, a Fényi
Gyula Jezsuita, a Zrínyi Gim -
náziumok, továbbá a Fáy András
Közgazdasági Szakközépiskola, a
Kolláth Mihály Általános Iskola
eddig is mûködtetett tehetség-
pontokat, mostantól még haté-
konyabb lesz az együttmûködés
az intézmények között. Az
Avastetõi, Fazekas-Istvánffy és a
Kazinczy Általános Iskolák most
csatlakoztak a projekthez.

Arday István, az Avasi Gim -
názium igazgatója elmondta, a
2008-ban elindult tehetségfej-
lesztési program szerint a tehet-
séggondozást az eddigieknél
tervszerûbben, szervezettebben
és eredményesebben kell vé-
gezni, a tehetségek fejlesztési
programja nem keresztezheti a
gyengébbek, a lemaradók meg-
segítésére kidolgozott és folya-
matosan alkalmazott évtizedes
programjukat. 

A Magyar Tehetséggondozó
Társaság alelnöke, Sarka Ferenc
szerint a „tehetség-felderítést”
minél korábbi életkorban kell
megkezdeni, de ezt, valamint a fej-
lesztést meg kell hagyni vala-
mennyi intézmény általános pe-
dagógiai feladatrendszerében.

SZÉPKORÚAK KEDVEZMÉNYESEN A LÁTVÁNYTÁRBAN �
Kedvezményesen látogathatják a miskolci nyugdíjasok a Lézerpont
Látványtár kiállításait az Idõsek Hónapja alkalmából. A Harmadik Kor
Egyeteme és a Látványtár igazgatója között ugyanis megállapodás jött létre,
mely szerint csoportosan és kedvezményes áron ismerkedhetnek meg a
szépkorúak a 600 négyzetméteren berendezett tárlattal. A Látványtár elsõ
látogatására az Iránytû Szociális Szolgálat Mátyás király úti Szépkor Szolgáltató
Központ ellátottjai érkeztek. A látogatók hat, különbözõ témájú kiállítás-
sal ismerkedhettek meg: például a Kárpát-medence népviseleteivel, eltûnt
mesterségek tárgyaival, erdélyi ásványokkal és régi irodagépekkel is. 

CINEFEST: PARTNERSÉG A VIAREGGIÓI NEMZETKÖZI
FILMFESZTIVÁLLAL � A miskolci Jameson CineFest partnerségi megál-
lapodást írt alá a nagy múltú viareggiói Cinema Europával. A fesztivált
1984-ben többek között Fellini alapította, és a fiatal európai film egyik
legjelentõsebb bemutatkozási fórumának számít. A két nemzetközi fesz-
tivál fókusza hasonló: a fiatal európai film bemutatása mellett mindkét
városban nagy hangsúlyt kap az európai filmes örökség népszerûsítése
is. A tervek szerint a két fesztivál a CineClassics-programban mûködik
majd együtt: magyar klasszikusokkal ismerteti meg az olasz közönséget,
és olaszokkal a magyarokat.

MEGÚJULÓ ARBORÉTUM � Az épített környezet fejlesztésére, ér-
tékeinek megõrzésére kiírt pályázaton nyert támogatásnak köszönhetõen
felújítások zajlottak az Avasi arborétum örökzöld fenyõgyûjteményének
otthont adó területen. A Holcim Hungária Zrt. 300 ezer forintos támo-
gatásával megújult az arborétum fõkapuja a hozzá tartozó kerítésrésszel
együtt, felújították a sétálóutat, az óvodás és kisiskolás látogató csopor-
tok részére kerti játékokat helyeztek el, és egy új ivókút, valamint egy
megújult esõbeálló is várja ezentúl a látogatókat. Mindezt az Avasi
Arborétum Alapítvány elnöke, Adorján Imre jelentette be egy sajtótájé-
koztatón, ahol elhangzott: a támogatásból megvalósult fejlesztéseknek
köszönhetõen megújulva várja az érdeklõdõket a 600 növényfajnak ott-
hont adó Avasi arborétum.

TÁVCSÖVES BEMUTATÓ � A miskolci Dr. Szabó Gyula Bemutató
Csillagvizsgáló következõ, távcsöves bemutatóval egybekötött ismeret-
terjesztõ elõadását, azaz nyílt napját november 12-én, 18 órától tartja.
Jegyek fél órával a program kezdete elõtt a helyszínen válthatók.

RÉGI-ÚJ ÉS ÚJ HIDAK A SZINVÁN 

Logisztikai megoldások
árvíz esetére

Iskolák
a tehetségekért

SZALAY LAJOS-EMLÉKSZOBA 
kutatóhely és művészeti könyvtár
A világhírű grafikusművész életútját bemutató ál-
landó kiállítás nyílik a Miskolci Galéria Petró-há-
zában, amely a képzőművészeti könyvtárral ki-
egészülve kutatóhelyként is szolgál a Szalay Lajos
munkássága iránt érdeklődők számára. 

A Miskolci Galéria számos Szalay-grafikával, il-
letve hagyatékának dokumentumaival rendelke-
zik, melyeket mind eredeti, mind digitalizált for-
mában a kutatók rendelkezésére bocsát, a
Szalay-anyag tanulmányozásához pedig háttér-
anyagot biztosít. Ennek keretében a Miskolc
Városi Könyvtárral közösen kialakított képzőművészeti könyvtár művészettörténeti
könyvek gyűjtésével és grafikai kiadványok széles körével várja a látogatókat.

A tárlat november 4-étől látogatható. 

Kreatív ötleteket várnak

INNOVÁCIÓS
DIÁKVERSENY



Hétfõ délután nyitották meg a
Miskolc Városi Könyvtár Lévay
József Muzeális Könyvtár 450
éves történetérõl szóló kiállítást.
Többek között az 1560-as
évekbõl származó dokumentu-
mok, leltárkönyvek nézhetõek
meg a tárlaton, amely december
31-ig látogatható.

� BÚZAFALVI T.

A miskolci és észak-magyarországi
kulturális örökség részét alkotó
gyûjtemény a 450 éve alapított bib-
liotéka ünnepén került kiállításra.
Ábrám Tibor, a Lévay József
Református Gimnázium igazgatója
az ünnepség alkalmából a refor-
mátus középiskola 1945-ig vissza-
tekintõ történetét tartalmazó kis-
könyvet adott át Borkúti Lászlónak,
a Miskolc Városi Könyvtár igazga-
tójának. Az 1800-as évek végén már
13 497 kötetbõl állt az állomány, je-
lenleg több mint 40 000 könyvvel
és folyóirattal rendelkezik a könyv-

tár. A Mindszent tér 2. szám alatt
található Miskolc Városi Könyvtár
elõdjét 1560 körül alapították,
amelynek története a miskolci re-
formátus oktatás kezdeteivel kap-
csolódott össze. Református iskolai
gyûjteményként, tanári és ifjúsági
könyvtárként mûködött és az 1648-
as levéltári adatok szerint a fejlett is-
kolának már számottevõ könyvtá-
ra volt.

A „Beleltározott könyvek jegyzé-
ke Kun Pál részére 1869-bõl” szin-

tén a kiállítás része. Kun Pál könyv-
tárnok vette át Pásztor Dániel ado-
mányát, majd 1878-ban az õ sür-
getésére külön könyvtári helyiséget
hoztak létre, és betûrendes cédula-
katalógust készített. Az õ könyvtá-
rossága alatt történt I. Ferenc József
látogatása 1881. szeptember 11-én a
könyvtárban. Jelenleg 40 000 kö-
tetbõl áll a Lévay József Muzeális
Könyvtár gyûjteménye, ebbõl 18
ezer muzeális értékû, több uni-
kumnak számító, 1600 elõtti kiad-
vány is megtekinthetõ, illetve a
Magyarországon egyedülinek szá-
mító Vitkovics-kódex.

Nyolc tárolóvitrinben nézhetõ
meg a könyvtártörténeti gyûjte-
mény, de természetesen megte-
kinthetõek a könyvtár több ezer
német, magyar, latin nyelvû kötetei
is – tudtuk meg Varga Gábortól, a
múzeum vezetõjétõl.

A kiállítás megtekinthetõ október
19-tõl december 31-ig hétközna-
pokon 9–16 óra között.

Október 23-án, szombaton a
szentléleki kolostorromoknál 12 óra-
kor kezdõdik szentmise, amelyet dr.
Berkes László fõesperes mutat be az
’56-os forradalom és szabadságharc
áldozataiért. Másnap, vasárnap fél 5-
tõl mocorgós szentmisét mutatnak
be a Mindszenti-plébánia Millen -
niumi-termében.

Október 28-án, csütörtökön dél-
után 5 órakor a KÉSZ miskolci cso-
portja rendezésében tart elõadást
Miskei Antal, az Eszterházy Károly
Fõiskola egyetemi docense Szent
István-i örökségünk címmel a Fráter
György Katolikus Gimnázium au-
lájában. Este 6 órai szentmisét
Kele men Didák boldoggá avatásá-
ért mutatják be a minorita temp-
lomban.

Október 29-én, pénteken délután
fél 2 órakor a megyei kórház ká-

polnájában egy új kereszt szentelé-
sére kerül sor.

Reformációs estéket tartanak a
Deszkatemplomban. Október 26., 17
óra: Ízelítõ egyházzenei öröksé-
günkbõl. Október 28., 17 óra: Szere -
tet vendégség a reformáció korának
ételeibõl. Október 29., Reformáció
Miskolcon, dr. Balogh Judit elõadása.

HARANG-HÍREK

A Kazinczy Ferenc u. egykori
4–6–8. számú építésekor föld-
szintes, egyemeletes és ismét
földszintes épületei a XIX. szá-
zadvég hangulatát tükrözték.
Napjainkban már egy-egy fény-
kép is kevés felidézésükhöz. A
három ház három évtized alatt,
1956–1986 között „tûnt el”.
Helyükre a Magyar Hitelbank
Rt. 1989-ben kért és kapott épí-
tési engedélyt. 

� DOBROSSY ISTVÁN

A MIK Zrt. nyilvántartása szerint
az új épületben nincsen önkor-
mányzati tulajdon. Építésének do-
kumentumai sokfelé kerültek. Egy-
egy üzletportál kialakítása, vagy
cégér elhelyezése, a Széchenyi utca,
vagy a Nagy Ferenc utca felõli hom-
lokzat alakítása egy-egy toldalékkal
a XXI. század elsõ évtizedének
végén is szolgáltat még új informá-
ciót, adalékot a köztudatban „csö-
csös ház”-nak titulált épületegyüt-
tes történetéhez. 

Az elõdépületekrõl annyit meg kell
jegyeznünk, hogy felújításuk, átala-
kításuk, vagy átépítésük – lebontá-
sukig – nem véletlenül futott zá-

tonyra. Már a város XIX. század végi
rendezési terve itt kívánta kialakí-
tani a fõutcával párhuzamos utcát.
Az építészeti tömbben számos
észak-déli irányú köz alakult ki,
ezért is tûnik kevésbé érthetõnek a
Széchenyi u. számozása a
Kazinczy–Szentpáli utcák között. A
szlömösödés megszüntetésére az
1925-ben készült rendezési terv is
kísérletet tett, lebontandó az építé-
szeti tömb belsõ részét. Az új utcára
(ez ma kb. a Nagy F. u.) homlokza-
tosították volna mindkét oldalon az
új házakat. A Kazinczy u. 4–6–8.
számú házak így bontási engedély-
re vártak, nem kaptak átépítési en-
gedélyt. Az új épület megoldotta a
Szentpáli és Kazinczy utcák közöt-
ti gyalogos és gépkocsis átjárást. 

Az elõdépítmények közül a
Kazinczy u. 4. számú az utcával pár-
huzamos, nyeregtetõs épület volt. Az
1843. évi tûzvész után épülhetett, s
az árvíz után 1878–1880 között épí-
tették újjá. A háború utáni vegetá-
lásának bontása vetett véget, amely
1985–1989 között történhetett.

Az 1961-es mûemlékjegyzék a 6.
számú, 1840-ben épült, 11 tenge-
lyes, egyemeletes lakóházat még

nyilvántartásba vette. A vázlatos le-
írásból is sejthetõ, hogy ma már nem
kaphatna bontási engedélyt. Lakói,
a Steinfeld, a Neuwalder, a Lõwy, a
Grünfeld családok voltak, akik közül
a gettósítás után senki nem tért visz-
sza, házukat így államosították és le-
bontásukig bérlakásokként szolgál-
hattak.

A Kazinczy F. u. 8. számú épület
maradt meg legtovább a köztudat-
ban, annak ellenére, hogy ezt bon-
tották le legkorábban. Valószínû, ez
összefügg funkciójával, a vendéglá-
tással, Sikovszky Gyula kávéháza
néven volt ismert. 

A MIK Zrt. jelenlegi térképe is
három épületet jelöl 4–6. szám
alatt. A 4. számú tömb a déli olda-
lon kapott egy kiegészítést, amely a
Kazinczy u. 2. számú épület északi
szárnyával megegyezõ. Az ehhez
északi irányból csatlakozó új szárny
alapterülete fektetett „T”-betûhöz
hasonló. A harmadik épület a 8.
számú épület délnyugati sarkának
tekinthetõ. A 8. számú épület észa-
ki, keleti és déli, korábban épült szár-
nyakkal rendelkezik, a „sarokba”
nyúlt bele a tervezõi elképzelés, lét-
rehozva a mai építészeti „mûvet”. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (182.)

A rendszerváltás lenyomata az építészetben

2010. október 25. MÛSOR/PROGRAM 5

Miskolc számos szép, közismert épülettel rendelkezik. Naponta megállunk
megcsodálni őket, vagy megyünk el mellettük megszokásból. De vajon tud-
juk-e, hogy kik tervezték? Erre keressük keresztrejtvényeinkben a választ hat héten
keresztül. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb november 25-e
éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u.
9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között a Szinvapark má-
sodik emeletén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN 
A TERVEZŐKET? HETI MÛSORA

2010. október 25–2010. október 31.

A 450 éves könyvtár történetébõl  

Jegyek: 1800 és 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 1500 és 2000 Ft

KLAZZ
Symphonic Salsa új műsorszámokkal!

MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR,
KLAZZ BROTHERS & CUBA PERCUSSION

(Bruno Böhmer Camacho – zongora, Kilian Forster – nagybőgő,
Tim Hahn – dob,

Alexis Herrera Estevez, Elio Rodrigues Luis – ütőhangszerek)
Vezényel: Kovács László

2010. október 29., péntek 19 óra, Művészetek Háza

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: október 28 – no-
vember 3. között 17 órakor Mindszenty (Szeretlek
Faust) magyar film, 19.30 órakor Dobogó kövek, ma-
gyar játékfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: október 28 – no-
vember 3. között 17.30, 20 órakor Szellemíró, fran-
cia–német–angol film.

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

II. V4 JAZZ FOR SALE
FESZTIVÁL

a Magyar Jazz Szövetség
szervezésében

Sztárvendég: Didier Lockwood
Mike Stern Band (Mike Stern,
Alain Caron, Lionel Cordew) In Line Magyarország

MÛVÉSZETEK HÁZA, 2010. 11. 07., 19.00 óra
Jegyár: 3900 Ft, Miskolc Kártyával: 3100 Ft

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal
Vendégek: Ágnes (Vanilla), Gyarmati

István, Gyenge Valéria, Janicsák István
és a Veresegyházi Asszonykórus, Levente Péter, Paudits Béla,

Vincze Lilla, Miklóssy János
A szereplôváltoztatás jogát fenntartjuk!

MÛVÉSZETEK HÁZA, 2010. 11. 06., 19.00 óra
Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

Október 25., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Csigu – a világ
gyerekszemmel (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytû,
gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A tolvajok hercege, luxem-
burgi–angol–német film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 26., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Szemeszter –
fõiskolások, egyetemisták magazinja
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 DVTK – Kazincbarcika, NB II-
es bajnoki labdarúgó-mérkõzés 21.00
Életveszélyes, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 27., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgármes-
ter, portréfilm (Hálózat TV) 17.30
Kép újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Ház-sor(ozat) 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Támpont, jó tanácsok állás-
keresõknek 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Bánk bán, a szolnoki Szigligeti
Színház elõadása (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Október 28., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há -
ló zat TV) 21.00 Trisztán és Izolda,
német–angol–amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 29., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Dokumentum
Mûhely: Kincset õrzõ alma mater
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Apátlan anyát-
lanok, amerikai–német–angol film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 30., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete 22. rész (Há -
ló zat TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû -
sor ismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Október 31., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DKC – Deb -
re cen, NB I/B-s bajnoki kézilabda-
mérkõzés 17.00 Bence-show (Há ló -
zat TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
is mertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika
(ism.) 19.25 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A
kincse sziget kalózai, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!



Miskolc is beadta pályázatát a
magyar labdarúgó-válogatott
idei utolsó nemzetközi találko-
zójának lebonyolítására.
Pénteken még úgy tûnt, a kö-
zönség talán a DVTK-stadion-
ban buzdíthatja majd a hazai
csapatot Litvánia ellen. 

� VAJTÓ LÁSZLÓ

A mérkõzés megrendezésére
Miskolcon kívül még Gyõr, Nyír -
egyháza és Kecskemét is pályázott
– tudtuk meg szerdán. Pajor-Gyulai
László, az MLSZ sajtóreferense el-
mondta: számos feltételtõl függ, ki
kapja meg a rendezési jogot. A szö-
vetség bizottsága ül össze ezzel kap-
csolatban, és a szövetségi kapitány
véleményét is figyelembe véve hoz-

zák meg a döntésüket. A tagoknak
meg kell vizsgálni az adott pálya fel-
tételeit is, hiszen nagyon fontos a
megfelelõ biztonság, valamint a
küzdõtér minõsége. A feltételek kö-
zött szerepel a nézõszám és a be-
fogadóképesség is, ugyanis számol-
ni kell azzal, hogy nagyon sokan kí-
váncsiak a találkozóra.

Egervári Sándor, a magyar labda-
rúgó válogatott szövetségi kapitánya
lapunknak elmondta: már megvan
a véleménye a pályázó városokról,
amit az MLSZ elé tárt, annak ér-
dekében, hogy munkájukat segítse,
de ezeket még nem kívánja nyilvá-
nosságra hozni. A szövetségi kapitány
azt is hozzátette: még nem járt a
felújított DVTK-stadionban, csak te-
levízión keresztül látta, így pedig nem

szeretne véleményt alkotni. Szép em-
lékeket õriz Miskolcról és a
Diósgyõrrõl, hiszen focizott is itt, és

nem felejtette el azokat a hangula-
tos mérkõzéseket, amiket itt játszott.
Véleménye szerint hihetetlen szur-
kolói tábor él Miskolcon, akik az it-
teni csapat szerves részét alkotják.

Pénteken délután még azt a tá-
jékoztatást kaptuk a Magyar Lab -
darúgó Szövetség sajtóosztályáról,
hogy a döntés leghamarabb hétfő
délután születhet meg, addig bízhat
Miskolc a rendezés jogában. Ehhez
képest szombaton késő délután
megjelent a hír a szövetség hon-
lapján, hogy Székesfehérváron fo-
gadja majd a nemzeti tizenegy a lit-
vánokat. Az is eldőlt, hogy ameny-
nyiben a február 9-i hivatalos FIFA-
játéknapon nemzeti csapatunk hazai
pályán játszik barátságos mérkőzést,
úgy annak a találkozónak a győri sta-
dion ad otthont. 

A Miskolc Steelers junior ameri-
kaifutball-szakosztálya, az Acél -
tigrisek, az idei szezonban a
Nyír  egyháza együttesével együtt
nevezett a tornára. Az itteni gár -
da viszont nem csak a vendégjá-
tékosokkal egészült ki, hiszen a
legutóbbi tagtoborzón számos új
focistával gazdagodtak.

� V. L.

Az új, összeállt csapatnak eddig
két mérkõzésen kellett volna helyt -
állnia, de az elsõre az ellenfél nem
jött el, a másodikat pedig kötelezõ
gyõzelemként nyerték meg magas
fölénnyel. A gárda már a soron kö-
vetkezõ találkozókra készül immár
teljes létszámmal, hiszen délutá-
nonként a pályán több mint hetve-
nen edzenek együtt a közös siker
elérése érdekében. Nemrégiben
ugyanis tagtoborzót tartottak az
egyesületnél, melyen a vezetõk és

tapasztaltabb játékosok a városban
található középiskolák testnevelés -
óráin mutatták be a sportág szép-
ségeit, és invitálták a tehetséges fi-
atalokat a csapat edzéseire. Az után-
pótlás mellett a nyíregyházi játéko-
sok is megérkeztek az edzésekre, és
rutinjukkal, játéktudásukkal, valamint
szakmai tudásukkal segítik a miskolci
csapat felkészülését.

Bara Tamás, a nyíregyházi csapat
vezetõedzõje lapunknak elmondta:
egészen könnyen be tudtak illesz-
kedni a miskolci csapat játékába, stí-
lusába, hiszen már régóta ismerik
egymás iramát, taktikai elemeit.
Elmondása szerint ez most egy
rendkívül ütõképes gárda, ugyanis
a tavalyi bajnok az ezüstérmessel állt
össze, így a cél egyértelmûen a
gyõzelem az idei szezonban.

Száraz Zsolt edzõ szerint fõként
ember- és pénzhiány miatt jött létre
a fúzió, de természetesen nagyon

örül annak, hogy együtt tudnak dol-
gozni, hiszen így mindkét csapat
sokat tanulhat a másik féltõl. A heti
három edzés alatt egyre jobban
összeérik a csapat, és nagy eséllyel
pályázhatnak a bajnoki címre, de
hosszú még a szezon, és sok min-
dent tartogat a számukra.

A sportág szerelmesei nemsoká-
ra itthon is megtekinthetik az új csa-
patot, október 31-én délután a
Jászberényt fogadják, de elõtte 24-
én (lapzártánk után), a Szolnok
ellen kellett bizonyítaniuk idegenben.

Vízilabda-szakosztály alakult a
MEAFC keretein belül a Miskolci
Egyetemen, és már egy ideje ko-
moly edzőprogramot folytatnak
a Dr. Kemény Dénes Városi
Sportuszo dá ban. A valamikor
nagy sikerű klub szellemét most
fiatal egyetemisták hívták életre,
akiket az idén mérkőzéseken is
buzdíthat majd a közönség.

� VAJTÓ L.

A MEAFC vízilabda-szakosztá lyát
még a 80-as évek elején alakították
meg Miskolcon. A kezdés után a csa-
pat komoly eredményeket ért el, hi-
szen akkor egészen a másodosztályig
kvalifikálta magát. A játékosok viszont
lediplomáztak, és elhagyták a várost,
ezért egy időre szüneteltetni kellett
a felnőtt játékot. Az egyesület soká-
ig csak az utánpótlás-neveléssel fog-
lalkozott, de tavaly a városi uszoda
megépítésével párhuzamosan egy új,
egyetemistákból álló vízilabdacsapat
is megalakult a MEAFC égisze alatt.
A srácok folyamatos felkészülő ed-
zőprogramban vesznek részt, és el-
érkezett az idő arra is, hogy mérkő-
zéseken is bizonyíthassanak. A csa-
pat létszáma az elsőévesek bevo-
násával eléri jelenleg a 22 főt, ami
már egy elég komoly egyesületnek

számít. A szurkolók, és a sportág sze-
relmesei pedig örülhetnek, ugyan-
is novembertől a regionális bajnok-
ságban buzdíthatják a miskolci pó-
lósokat.

Sarkadi Zoltán, a csapat kapitá-
nya és ideiglenes edzője lapunknak
elmondta: az új gárda rendkívül
erősnek ígérkezik, hiszen számos
olyan játékossal rendelkeznek, akik
már megfordultak magasabb osztá-
lyokban, de az egyetem miatt
Miskolcra kerültek, és itt szeretnék
tovább folytatni sportolói pályafutá-
sukat. Érkeztek a miskolciak mellé
játékosok Szolnokról, Pápáról, de
még Hajdúszoboszlóról is. A csapat
felkészült arra, hogy elinduljon a tor-
nán, már csak az edző személye kér-
déses. Sarkadi elmondása szerint már
több név is felmerült, aki majd az
egyesület edzését vezetné, de sze-
retnék megtalálni az erre legmegfe-
lelőbb személyt.

A csapat munkáját nagyban segí-
ti még Kovács Bertalan, aki alapító
tagja volt a MEAFC-nak, ő felszere-
lésekkel, és számos tanáccsal látja
el a fiatal pólósokat. Az ideiglenes
edző azt is hozzátette: az egyetem
diáksportkörének vezetőjétől, Boda
Pétertől is számos segítséget kaptak
az elindulásban.

VII. évfolyam 42. szám6 SPORT

Rövid távú megtakarítás!
2 x 2 hónapos betét

Új forrás elhelyezése esetén,
2 hónap után, a kamat:

5,25%
Negyedik hónap végén, a teljes futamidőre

6,25%
EBKM: 6,35%

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci
Fiókjában

Miskolc, Széchenyi utca 94.     
Tel.: 46/ 508 299,

illetve honlapunkon, www.polgaritksz. hu

HIÁBA PÁLYÁZTUNK:
NEM MISKOLCON JÁTSZANAK

A szurkolók és az új lelátó sem befolyásolta a döntést.

Vízilabda-
szakosztály alakult

Lendületben az Acéltigrisek

Egyedülálló kezdeményezésnek
lehetnek részesei a Herman
Ottó Gimnázium tanulói. A tan-
intézmény osztályai a Herman
Sport Bajnokság keretein belül
31 sportágban mérkőznek meg.

� SOÓS P.

A 2010/2011-es tanévben hagyo-
mányteremtő szándékkal először
rendeznek 31 sportágban házi baj-
nokságot a Herman Ottó Gim ná -
ziumban. A kezdeményezés Mis kol -
con egyedülálló: nem csak a klasz-
szikus értelemben vett sportágakban
mérethetik meg magukat a nebulók,
hanem a legnépszerűbb labdarú-
gástól kezdve a kötélmászáson át a
kidobóig számos lehetősége van a
vállalkozó kedvű fiataloknak meg-
mutatni, miben a legjobbak. Szilágyi
Attila, a gimnázium egyik testneve-
lő tanára, a kezdeményezés „atyja”
szerint éppen ez a cél: a diákoknak
az órák után lehetőségük van arra,
hogy kipróbálják a játékokat verseny
keretein belül, emellett nagy segít-
ség a szülőknek, hogy hasznosan töl-

tik idejüket csemetéik. Több célja
is van a sorozatnak: egyrészt közös -
ség formáló ereje van az osztályok-
ban – aki pontokat hoz csapatának,
önértékelése, megítélése is változ-
hat a csapaton belül. Másrészt ki-
szűrhetjük a legügyesebb diákokat,
akiket átirányíthatunk a Miskolci
Sportiskolába, ahol rendezett kö-
rülmények között, jó edzők kezei
alatt nívós bajnokságokban szere-
pelhetnek” – ismertette a HSB hát-
terét Szilágyi Attila.

17 csapat és 14 egyéni verseny áll
a palettán, amelyben bebizonyít-
hatják az osztályok, hogy ők a leg-
jobbak. Hetente egyszer, csütörtö-
kön csapnak össze a diákok, de a
pontversenybe beleszámít a hétfői
labdarúgó HB is, melynek már sok
éves hagyománya van. A 20 osztály
egyébként valamennyi versengésben
„rajthoz áll”, az egyéni és a csapat-
versenyek azonban különböző pont-
értékkel bírnak. A tanév végére ki-
alakul az osztályok közötti rangsor,
a győztesek pedig értékes ajándé-
kokkal gazdagodnak.

BAJNOKSÁG A HERMANBAN

Különbözô sisak – egy csapat.

A 2001-ben civil kezdeménye-
zésként indult Barátság Maraton el-
nevezésű futóverseny idén jubile-
umához érkezik. November 7-én
– a Miskolc Egészséges Ifjúságáért
Alapítvány közreműködésével –
már tizedik alkalommal rendezik
meg a borsodi megyeszékhelyen.
A Miskolci Egyetem körcsarnoká-

ban kijelölt versenyközpontban
négy egyéni (5,2 km, 10,4 km, 20,8
km, 42,1 km) és a négytagú, női
és férfi félmaratoni váltóra 8 órá-
tól lehet majd jelentkezni. A leg-
rövidebb és leghosszabb táv rajtja
10.30-kor lesz, míg a többi kategó-
riában érdekeltek 11.30-kor kezdik
meg a futást.

Jubilál a maraton
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő 
értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

AZ ÍRÁSOS AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYSZÍNE: Miskolc Holding Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az
írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-283-as miskolci telefonszámokon kérhető.

KIÍRÓ FENNTARTJA MAGÁNAK A JOGOT, HOGY AZ AJÁNLATTÉTELI ELJÁRÁST AZ AJÁNLATTEVŐKKEL SZEMBENI INDOKLÁSI KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
HATÁROZATLAN IDŐRE ELHALASSZA, VAGY EREDMÉNYTELENNEK NYILVÁNÍTSA.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím Helyrajzi 
szám

Terület
(m2) Megnevezés Bruttó induló ár

(Ft)
Bánatpénz (Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Miskolctapolca városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Késmárki u.

45 286
45 287
45 289 
45 292
45 299 
45 300 
45 301

4424 beépítetlen terület 30 000 000 Ft 1 500 000 Ft

2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 9.30 12 500 Ft
Késmárki u. 45 293 1489 beépítetlen terület 13 000 000 Ft 650 000 Ft
Késmárki u. 45 317 1191 beépítetlen terület 10 375 000 Ft 518 750 Ft
Késmárki u. 45 318 1248 beépítetlen terület 10 875 000 Ft 543 750 Ft
Késmárki u. 45 319 1207 beépítetlen terület 10 500 000 Ft 525 000 Ft
Károlyi M. u. 46 646/10 728 beépítetlen terület 11 125 000 Ft 556 250 Ft
Károlyi M. u. 46 646/11 728 beépítetlen terület 11 125 000 Ft 556 250 Ft

Hejőcsaba városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Balassi u. 1. 41061 971 beépítetlen terület 10 375 000 Ft 518 750 Ft
2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 9.45 12 500 FtBalassi u. 3. 41060 972 beépítetlen terület 11 375 000 Ft 568 750 Ft

Csaba vezér u. 55. 41393 1545 beépítetlen terület 29 375 000 Ft 1 468 750 Ft

Martin-Kertvárosban elhelyezkedő ingatlanok

Tisza u. 6093/293 602

beépítetlen terület

4 250 000 Ft 212 500 Ft

2010. 11. 16., 9.00

2010. 11. 16., 10.00

12 500 Ft

Tisza u. 6093/294 602 4 250 000 Ft 212 500 Ft
Tisza u. 6093/295 601 4 250 000 Ft 212 500 Ft

Kamilla u. 6093/180 722 6 750 000 Ft 337 500 Ft

2010. 11. 16., 10.15
Kamilla u. 6093/182 719 6 750 000 Ft 337 500 Ft
Kamilla u. 6093/186 713 6 625 000 Ft 331 250 Ft
Kamilla u. 6093/219 722 6 750 000 Ft 337 500 Ft

Pereces városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Erenyő u. 34 449/10 1158

beépítetlen terület

4 750 000 Ft 237 500 Ft

2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 10.30 12 500 Ft
Erenyő u. 34 449/11 1457 6 000 000 Ft 300 000 Ft
Erenyő u. 34 449/12 1245 5 125 000 Ft 256 250 Ft
Erenyő u. 34 449/13 1245 5 125 000 Ft 256 250 Ft

Tapolcán elhelyezkedő ingatlanok

Rimaszombati u. 45 162/1 350 beépítetlen terület 4 125 000 Ft 206 250 Ft
2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 10.45 12 500 Ft

Kiss József u. 68. 45 246 420 beépítetlen terület 5 375 000 Ft 268 750 Ft

A belváros közelében elhelyezkedő ingatlan

Árok u. 12 631/2 982 beépítetlen terület 12 500 000 Ft 612 500 Ft 2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 11.00
12 500 Ft

Lajos sor
12 064/20 736

beépítetlen terület 1 050 000 Ft 52 500 Ft 2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 11.15
12 064/22 435

Az északi iparterületen elhelyezkedő ingatlan

Besenyői u. 11 160/20 7539 beépítetlen terület 30 875 000 Ft 1 543 750 Ft 2010. 11. 16., 9.00 2010. 11. 16., 11.30 12 500 Ft

KARÁCSONYI AKCIÓ 
MISKOLCI SÉTÁLÓUTCAI ÉS BELVÁROSI 

100–150 m2-es HELYISÉGEK 

IDEIGLENES BÉRBEADÁSA
2010. NOVEMBER 15-TŐL DECEMBER 31-IG

A pályázat részletes anyaga, a helyiségek adatai, valamint a pályázati feltételek megte-
kinthetők a MIK Zrt. és a  Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláin és a MIK Zrt. honlapján:

www.mikrt.hu

A pályázatok beérkezési határideje: 2010. október 26.
Postai feladás címe: 3501 Miskolc, pf. 78.

További információ: MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási, valamint a Létesít mény -
gazdálkodási Irodájánál (Miskolc, Széchenyi u. 60. tel.: 516-287, 516-285)

AKCIÓ! 2010. 10. 25-TÔL 2010. 10. 30-IG

Cillit Bang spray többféle 1 l 899 Ft
Ariel, Persil, Biopon 400 g, 748 Ft/kg 299 Ft 
Tomi Kristály 400 g, 498 Ft/kg 199 Ft
Tomi Kristály gél 1,5 l, 666 Ft/l 999 Ft
Biopon gél 1,5 l, 666 Ft/l 999 Ft
Bonux mosópor 2 kg, 450 Ft/kg 899 Ft
Taft dúsító hajlakk 250 ml, 2396 Ft/l 599 Ft
PVC asztalterítő (viaszosvászon) 140 cm sz. 599 Ft/m
Fürdőszoba-szőnyeg 65 cm széles 999 Ft/m
Mécsesek, gyertyák, selyemvirágok széles választékban.

ŐSZI-TÉLI AKCIÓK A PITTI SZÉPSÉGHÁZBAN:
• IPL- fényterápiás: bőrfiatalítás

szőrtelenítés
értágulatok kezelése

Hámlasztás 55%-os gyümölcssavval, oxigénterápiával

Luxus Mezo bőrfiatalítás
24 karátos Luxus Arany ránctalanító kezelés

–20% KEDVEZMÉNY

Elérhetôség: Pitti Szépségház
3530 Miskolc, Széchenyi út 12. 

Telefon: 46/353-114
www.pitti-szepseghaz.hu

e-mail: info@pitti-szepseghaz.hu
Nyitva tartás:

hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 
szombat: 8.00–13.00-ig



Sikeres kísérleteket hajtott
végre a svájci Villigenben a
miskolci Bay Zoltán
Alkalmazott Kutatási
Közalapítvány csoportja a Paul
Scherrer Intézet óriásmikrosz-
kópjában. A dr. Babcsán
Norbert vezette kutatócsoport
másodpercenként tízezer
képet rögzített fémhab bubo-
rékoltatása közben. Lapunk
annak járt utána, mi a kísérlet
jelentõsége, miért különleges
ez a miskolci kutatócsoport
által fejlesztett fémhab, illetve
a gyakorlatban mire használ-
ható ez az anyag.

� TAJTHY ÁKOS

A Svájcban folytatott kísérle-
tekrõl Beke Sándor, a Bay Zoltán
Alkalmazott Kutatási Közalapítvány
Anyagfejlesztési Osztályának dok-
torandusza elmondta: a fémhabot
alkotó buborékok megszületését
követték nyomon. Elsõsorban azt
vizsgálták, hogy a buborékok kép -
zõdését miként befolyásolja a kü-
lönbözõ gázösszetétel és nyomás,
a nyomásváltozás ugyanis jelezheti
a születendõ buborékok minõsé-
gét. – A kísérletek célja elsõsor-
ban az volt, hogy hitelesíthessük
ezt a gyártás közben is mérhetõ
paramétert a nagysebességû képi
információkkal.

A kutatócsoport tagja hozzá-

tette: a svájci Paul Scherrer Intézet
óriásmikroszkópja különleges pa-
ramétereinek köszönhetõen a leg-
alkalmasabb helyszín volt a kísér-
letre. A futballstadion-méretû
szinkrotron gyorsítóban a nagy
fény erejû röntgensugárzás erõs
megvilágítása mellett egy speciá-
lis kamerával másodpercenként
tíz ezer képet készíthettek a hét-
száz fokosra hevített alumínium
habosítási folyamatáról. Összeha-
sonlításképp: a televíziókban lá-
tott kép másodpercenként hu-
szonnégy képkockából áll. A Bay
közalapítvány kutatócsoportja már
tavaly is járt ebben a laboratóri-
umban, akkor másodpercenként
1400 felvételt készítettek.  

– Az elmúlt egy évben olyan je-
lentõs fejlesztéseket ért el az anyag-
fejlesztési osztály kutatócsoportja
a fémhabgyártás terén, hogy újabb
kísérletekre volt szükség egy gyor-
sabb kamerával a kisebb buboré-
kok megfigyeléséhez – tette hozzá
Beke Sándor.

Fémhabot korábban is állítottak
elõ, ám a miskolci kutatócsoport
saját szabadalmának köszönhe-
tõen sikerült elõször kis buboré-
kokat létrehozni a fémolvadékban.
– Ennek köszönhetõen egy sok-
kal jobb minõségû, ám mégsem
túl drága anyagot állítottunk elõ,
ami stabilabb és könnyebben meg-
munkálható, mint a nagybuboré-

kos fémhab – mondta Beke
Sándor.

Gyakorlati felhasználása pedig
egészen széleskörû, a fémhabok
ugyanis kis súlyuk miatt ideális
szerkezeti alapanyagai lehetnek
közlekedési eszközöknek, példá-
ul autóknak, hajóknak vagy re-
pülõgépeknek. Ezen túl azonban
a porózus szerkezet miatt energia-
vagy hangelnyelõ panelként is
funkcionálhat, autókban vagy akár
porszívókban.

A magyar kísérlet teljes költsé-
gét a vendéglátó intézet finanszí-
rozza, amit pályázat útján nyert el
a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási
Közalapítvány. A kísérlethez kap-

csolódóan interaktív, többkamerás
élõ fizikaórát tartott a kutatócso-
port a Villigenben lévõ központ-
ból, amelybe az interneten ke-
resztül mintegy 15 hazai és egy er-
délyi iskola 1500 diákja is bekap-
csolódott. A diákok kérdezhettek
a kutatásokat vezetõ dr. Babcsán
Norberttõl, a kamerák pedig meg-
mutatták a kísérleti eszközöket és
a szinkrotron gyorsítót is. A magyar
kutatók munkájáról és a fémhab-
gyártás új útjairól ismeretterjesztõ
dokumentumfilm is készül, a sváj-
ci óriásmikroszkópban végzett kí-
sérletrõl szóló filmet az interneten
ingyenesen elérhetõvé teszik majd
a középiskolák számára.

Friss hír, hogy aláírták a Bay
Zoltán Alkalmazott Kutatási Köz -
alapítvány elsõ oroszországi ipari
kutatás-fejlesztési szerzõdését. Dr.
Babcsán Norbert és az orosz Nexis
cég vezetõje, Andrej Poljakov szig-
nójával ellátott szerzõdés értel-
mében a miskolci kutatóintézet
ipari megbízásból egy új típusú
fémhab kifejlesztését és vizsgála-
tát végzi majd. A miskolci Bay
Zoltán Kutatóintézet európai és
amerikai kapcsolatai mellett ez az
elsõ oroszországi megbízatás.

ZAJLIK AZ ÚJJÁÉPÍTÉS FELSÕ -
ZSOLCÁN �Az elmúlt hónapban
az önkormányzati döntést kö -
vetõen megkezdõdött a felsõzsol-
cai árvízkárosultak otthonainak
újjáépítése. A júniusi árvíz után
mintegy 200 ház vált lakhatatlanná
a településen. A kormány október
31-ét jelölte meg a beköltözési
határidõnek – a dátum szinte
mindenütt tartható. Tábla hirdeti
Felsõzsolcán, a Dózsa György út
12. szám alatt, hogy kik azok az
árvízkárosultak, akiknek október
31-ig újjáépítik a házát a Kós
Károly Egyesülés tervei alapján. A
házak építése szinte minden
utcában zajlik Felsõzsolcán. A
legtöbb épület már tetõ alatt van,
ám akadnak olyan üresen álló
porták is, ahol már csak egy elá-
zott papír jelzi a kerítésen, hogy ott
nem is olyan régen még életveszé-
lyes ház állt. Felsõzsolcán egyéb -
ként összesen 186 kárigényt jelen-

tettek be az árvíz után. 74-en új
ház építésére szerzõdtek, 26-an a
biztosítási összegbõl oldották meg
kárpótlásukat, több mint 80-an
pedig kész házat, vagy lakást
vásároltak és a környéken, elsõ-
sorban Miskolcon telepedtek le.

FELAKASZTOTTA MAGÁT A
NÉPKERTBEN � Kedden reggel
egy járókelõ tett bejelentést a
Miskolci Rendõrkapitányságon, mi-
szerint a Népkertben az egyik fára
felakasztotta magát egy férfi.
Egyedné Novodonszki Éva, a
Borsod megyei rendõrség szóvivõ -
je elmondása szerint reggel hét óra-
kor érkezett hozzájuk a bejelentés,
ami szerint egy 30 év körüli férfi
a Népkertben felakasztotta magát
egy fára. A rendõrség információi
szerint vélhetõleg nem történt ide-
genkezûség. A rendõrség szak-
értõk bevonásával vizsgálja az
ügyet, és annak körülményeit.

PREVENCIÓ AZ EGÉSZSÉ-
GÉRT � Október az idõsek hó-
napja. Ebbõl az alkalomból számos
programmal kedveskednek a szép-
korúaknak, például az Aranykor
Idõsek Otthonában Prevenció az
egészségért címmel tartottak elõ -
adást az idõseknek, akik külön-
bözõ szûrõvizsgálatokon is részt ve-
hettek. A Prevenció az egészségért
elnevezésû rendezvényt az intéz-
mény az Esélyek Házával közösen
szervezte, õk az egészséges élet-
módra hívták fel a lakók figyelmét. 

KONFERENCIA A FIATALKO-
RI AGRESSZIVITÁSRÓL �Tapasz -
ta latok a gyermekkori agresszivi-
tással kapcsolatban, az iskolai erõ -
szak pszichológiai jellemzõi – töb-
bek között ezekrõl a témákról tar-
tottak elõadást a meghívott szak-
emberek a Fiatalkorúak agresszi-
vitása társadalmunkban címû kon-
ferencián. A Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Esélyegyenlõségi
Iroda által szervezett rendezvény-
re elsõsorban a megye pedagó-
gusait, gyermekvédelmi szakem-
bereit várták. A rendezvényen
Ranschburg Jenõ, neves pszicho-
lógus is részt vett, aki az iskolai erõ -
szak pszichológiai jellemzõirõl tar-
tott elõadást.
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HÍRPALETTA

Hétfõn délelõtt tartották ala-
kuló üléseiket Miskolc megvá-
lasztott kisebbségi önkor-
mányzatai a Városházán. 

� SZEPESI SÁNDOR

A települési kisebbségi önkor-
mányzati képviselõk választásán
az a magyar állampolgár vehetett
részt, aki július 15-ig felvétette
magát a kisebbségi választói jegy-
zékbe. Miskolcon 1421 cigány, 44
bolgár, 67 görög, 38 horvát, 65
lengyel, 65 német, 143 ruszin, 38
szerb, 146 szlovák, 43 szlovén és
196 ukrán nemzetiségû helyi
lakos szerepelt a jegyzékben. Ör-

mény nemzetiségûnek egy, ro-
mánnak pedig három helyi vá-
lasztó vallotta magát Miskolcon,
így ezen kisebbségek esetében
nem tûztek ki választást. A tele-
pülési kisebbségi önkormányzati
választást ugyanis a törvény sze-
rint akkor kell kiírni, ha az adott
kisebbség választói jegyzékében
szereplõ választópolgárok száma,
a választás kitûzésének napján
eléri a 30-at.

A megválasztott grémiumok
tagjai átvették megbízólevelüket,
esküt tettek, majd titkos szava-
zással elnököket, alelnököket vá-
lasztottak. A Bolgár Kisebbségi Ön-
kormányzat elnökévé Valcsev
Ivanov Jánost, a Görög Kisebbségi
Önkormányzat elnökévé Harsányi

József Bertalannét, a Horvát
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé Hubai Krisztiánt, a Német
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé dr. Lange Lászlót, a Ruszin
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé Stefán Zoltánt, a Szerb
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé Gulyás Rolandot, a Szlovák
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé Bárány Pétert, az Ukrán
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé Ignácz Istvánnét, a Cigány
Kisebbségi Önkormányzat elnö-
kévé Váradi Gábort választották.
A miskolci lengyel kisebbségi ön-
kormányzat tagjai egyelõre nem
tudtak megegyezni az elnök sze-
mélyét illetõen, így õk nem tud-
ják elkezdeni mûködésüket sem.

MEGALAKULTAK MISKOLC 
KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATAI

Nyílt napot tartottak csütörtö-
kön a B.-A.-Z. Megyei Peda -
gógiai Szakmai, Szakszolgálati
és Közmûvelõdési Intézetben.
A rendezvényeken bemutatták
az intézmény pályázati forrás-
ból korszerûsített, megújult
szakmai médiatárát is.

� SZEPESI S.

– Jelentõs területbõvítéssel és
felújítással járó átalakítást hajtot-
tunk végre a TIOP-os pályázat se-
gítségével – mondta el Regéci
Zoltánné, a médiatár vezetõje.
Három irodát nyitottak össze, így
alakították ki az olvasótermet és
a folyóirat-olvasót, ahol már gond
nélkül elférnek a bekötött és a leg-
frissebb folyóiratok. Az így kiala-
kított teret elõadóteremként is
tudják használni. A médiatárhoz
került még két különbejáratú
szoba is. Ezek közül az egyik iro-
daként és könyvtári feldolgozó-
szobaként funkcionál, a másik he-
lyiséget pedig a vakok és gyen-
génlátók részére rendezték be, ol-
vasószobának.

Itt helyezték el az úgynevezett
„Jaws” felolvasó-szoftverrel ellátott

számítógépes munkaállomást
vakok és gyengénlátók részére, va-
lamint a dr. Hohl József hagyaté-
kából származó, több mint 50
Braille-írásos könyvet. A köteteket
együttmûködés keretében, a
Borsodi Vakok Egyesülete elnö-
kének, dr. Kiss Lászlónak a segít-
ségével feliratozták, rendszerezé-
sük most van folyamatban. A pá-
lyázat segítségével készítettek egy
hangostérképet is, melynek se-
gítségével a vakok és gyengénlá-
tók elõzetesen tájékozódhatnak az
épület és a könyvtár megközelít-
hetõségérõl. A portán is találha-
tó egy MP3-as lejátszó a hangos-
térképpel, amely az épületbe érve
segíti a látássérülteket, hogy el-
jussanak a könyvtárba, s ott tájé-
kozódni is tudjanak. Az informa-
tikai fejlesztések további elemei
között található egy professzionális
munkaállomás is – a szükséges
szoftverekkel felszerelve – egy
színes lézernyomtató, vonalkód-
nyomtató és -leolvasó, wifi hasz-
nálatát lehetõvé tevõ accespoint
és jelismétlõ, valamint egy nagy
teljesítményû fénymásoló beren-
dezés.

Megújult 
a médiatár

Dr. Babcsán Norbert (balról) már az elsô orosz megállapo-
dást is aláírta Andrej Poljakovval.

Miskolci kutatók sikeres kísérlete Svájcban  

ALUMÍNIUMOT HABOSÍTOTTAK

Speciális számítógép segíti a vakokat és gyengénlátókat.

Görömbey István adta át a megbízóleveleket.

Miskolc Megyei Jogú Város
Tűzoltósága fennállásának 138.
évét ünnepelte pénteken dél-
előtt, amikor a különböző fel-
ajánlásokból vásárolt új, az élet-
mentéshez szükséges eszközö-
ket is bemutatták.

� VAJTÓ L.

A miskolci tűzoltóság az évfor-
duló alkalmából online versenyt is
hirdetett. A helyesen válaszolók ér-
tékes nyereményeket vehettek át a
központ épületében pénteken dél-
előtt. 

A jeles alkalom kapcsán Alföldi
Attila tűzoltóparancsnok két ado-
mányt vehetett át, hiszen Nyírő Pál,
a miskolci közgyűlés korábbi köz-
biztonsági tanácsnoka több száz -
ezer forintos támogatást ajánlott fel,
a pénzből az életmentéshez szük-
séges alpintechnikai eszközöket
vásároltak. Dr. Mihalecz Péter,
Miskolc város közjegyzője, és a
Szent Flórián alapítvány elnöke is

átadott egy hárommillió forintot érő
támogatást, amiből különböző
szállítóeszközöket szereztek be,
valamint a központ előtti tér új dísz-
burkolatot kapott. 

A dr. Hoffmann Rózsa oktatási
államtitkárral készült, Jövőnk a
tét című interjúkötet bemutató-
ját tartották csütörtökön
Miskolcon, a Fráter György
Katolikus Gimnáziumban. 
A KDNP oktatáspolitikusával 
a könyv szerkesztője, Csűrös
Csilla újságíró beszélgetett. 

� SZ. S. 

A kötetlen hangulatú rendezvé-
nyen az államtitkár családjáról, élet-
útjáról, személyes motivációiról val-
lott, s természetesen szóba kerültek
a hazai oktatás aktuális kérdései is.
Mint elhangzott: helyre kell állítani

a pedagógusok megtépázott tekin-
télyét, feladatukhoz méltó élet- és
munkakörülményeket kell biztosítani
számukra. 

– A nemzet jövője az óvónők, ta-
nítók, tanárok kezében van, akik
kulcsszerepet játszanak a gondjaik-
ra bízott gyermekek életében, a
nemzeti kultúra megőrzésében és
továbbadásában, a gazdaság fejlő-
désében. Tehát, ahogyan a könyv
címe is jelzi: valóban a jövőnk a tét
– mondta dr. Hoffmann Rózsa, aki
szerint szakítani kell a korábbi szol-
gáltatói szemlélettel, amely a piac
mindenhatóságát hirdette. Egyértel -
mű vé kell tenni, hogy az oktatás az

állam által finanszírozott, a nemzet
iránti felelősséggel irányított köz-
szolgálat. Az államtitkár bírálta a ko-
rábbi kormányok több oktatáspoli-
tikai inézkedését is. A bolognai
egyezménnyel kapcsolatban úgy fo-
galmazott: ez másról szól, mint
amit itthon, ilyen címen bevezettek.
A rendszer bizonyos elemeit köte-
lező jelleggel alkalmazták, noha a bo-
lognai egyezmény rugalmasabb.
Felülvizsgálják a rendszert, s példá-
ul a tanári szakokat ismét az osztatlan
képzések közé sorolják majd, de a
többi szak esetében is lehetőség lesz
a jelenlegi, három plusz kétéves rend-
szer módosítására.

Jubileum és fejlesztések 

Az oktatás aktuális kérdései – emberközelből
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